

1957年10月1日创刊



深读东莞

2024年12月
<甲辰年十一月二十>

20 星期五 | A14

国际游客打卡东莞

游览可园，领略莞邑文化魅力

文/图 羊城晚报记者 石梦卓

12月18日上午，30多位来自世界各地的旅行商和旅行达人来到东莞市可园博物馆，感受岭南园林风情，领略莞邑独特魅力。



国际旅行达人打卡东莞可园

根据国家移民管理局发布的公告，12月17日起，全面放宽优化过境免签政策，将过境免签外国人在境内停留时间由原72小时和144小时均延长为240小时(10天)，为外国游客提供了更为宽松和便捷的时间和区域限制。12月16日，经广东省文化和旅游厅精心策划邀请，来自韩国、日本、泰国、越南、美国、法国、加拿大等数十个国家近百名旅行商和旅行达人，在广东汇集，开启一场深度探索广东的旅程，涵盖广州、深圳、东莞等热门旅游目的地。

作为清代广东四大名园之一，东莞可园是全国重点文物保护单位和国家4A级景区、广东文化艺术和岭南画派的重要策源地。来自俄罗斯的视频达人Marina分享到，这是她第一次来东莞可园，感受到这里不单单是个历史古迹，更是一个非常惬意的公园，人们可以在这里休闲散步，感受自然。来自伊朗的KOL仙仙(Pakniat parichehr)点赞了可园的历史文化氛围。她说，在东莞可园看到很多绘画、手工艺品都很有特色，特别有文化，还欣赏了粤剧。中国的文化资源很丰富，和家乡伊朗一样。“会把拍摄的视频和图片分享到社交平台，让更多朋友和粉丝认识和了解广东的文化、自然、城市、美食，跟着我逛逛中国。”仙仙说到，很多伊朗人来中国留学、工作、生活，他们的家人也会过来旅游，希望伊朗人以后能有签来中

国游玩的机会。

来自加拿大旅行商VBEST TRAVEL的吴镇永告诉记者，相比于距离较远的北美地区，过境免签延长政策对于东南亚地区等周边国家的游客来说会更有吸引力，省去了办理签证的费用和精力，提高了往来中国的便利度。

据了解，此次深度探索广东之旅线路覆盖省内多地，旅行商和旅游达人可以通过旅程，感受到岭南文化及时尚活力之美。此次过境免签政策的全面放宽优化，更是为外国游客提供了前所未有的便利。在支付、交通出行、景区门票等领域，广东不断提升便利化水平，4A级以上旅游景区、省级以上旅游度假区、旅游休闲街区等重点文旅场所入境旅游支付便利化程度明显提高。机场、口岸、星级酒店等重点涉外场景实现外币兑换设施全覆盖和24小时兑换。

多管齐下见成效，今年以来广东入境游取得了亮眼的成绩单。2024年前三季度，广东接待入境游客5353.7万人次，同比增长73.5%，实现旅游外汇收入1265.2亿元，同比增长96.2%。

在新的过境免签政策下，外国游客将有更多时间和机会去发现和体验广东的魅力。在即将到来的2025年元旦及春节，广东各地将开展独具岭南风情的迎新春活动，希望通过此次活动向全世界游客发出“请到广东过大年”的诚挚邀请。

凤岗推出104套公租房

位于油甘埔村锦上花园，平均租金约30元/平方米

羊城晚报讯 记者秦小辉报道：“安居”有保障，“乐业”有劲头。近日，东莞市凤岗镇保障性租赁住房再上“新”，进一步满足租赁住房的供给需求，让更多人“进得来、留得下、住得安、能成业”，为凤岗高质量发展凝聚动能。

据了解，凤岗镇新一批保障性租赁住房房源位于油甘埔村锦上花园小区10栋7层至25层，共计104套，户型为三房户型和两房户型，平均租金标准为每月每平方米30.04元，物业管理服务费为每月每平方米3元，首次租赁期限为2年。配租对象面向符合条件的各类人才、新就业职工、外来务工人员和住房困难人员。

申请人符合各类人才、新就业职工或外来务工人员条件的，租金标准按照锦上花园项目配建安居房镇分成部分平均租金的60%确定；申请人符合住房困难人员条件的，租金标准按照锦上花园项目配建安居房镇分成部分平均租金的90%确定。

记者在现场看到，新建成的小区环境舒适，房间干净整洁，地理位置优越，紧邻京东、天安等产业创新平台，不断满足人民群众对住房、安居、乐业的多元化需求。

目前，保障性租赁住房申请已经开启，申请人须提交相应申请材料至凤岗镇政务服务大厅32号窗口办理。同时，凤岗镇住建部门也将依法开展抽查、定期核查、举报核查等工作，强化对保障性租赁住房项目的监督管理，提升租赁保障的质效，让群众安居更安心。

“最美书店”钟书阁东莞首店即将启幕

羊城晚报讯 记者余晓玲报道：文字见证历史，历史见证时间。12月27日，“最美书店”钟书阁东莞首店即将启幕。钟书阁·东莞店坐落于东莞松山湖畔，隔湖便是松湖烟雨的岭南风光。书店共有四层，如金字塔般向上收缩，引人攀登。室内可用面积高达1227平方米，每一层均有图书阅读空间。

时间在东莞这座城市里流淌，留下了无数故事与痕迹。钟书阁·东莞店概念区以“时光钟楼”为核心元素，步入此间，如同进入钟楼内部。在图书墙的环绕之中，巨型齿轮纵横交错，构建出不停转动的异步时空。

越过“时光之环”，一座木色悬梯浮现，通向以书为刻度的书盘之中。每穿过一环一盘，便是在东莞时间的长河中多走一步，也距离内心的梦想更近一步。

东莞，以一城之力包揽全球四分之一的手机产量，是中国散裂中子源项目的所在地，是当之无愧的科创之都。而在书店里，则将这一份科技感具象化。当看到穿梭交织的管道在头顶上延伸开去时，便来到了咖啡区。在现代化与科技感的笼罩下，书香与咖啡奏出一曲交响乐，在杯盏书页之间，期待每个人创造出新的想法。咖啡区总计能同时容纳近100人落座，希望每一个来到东莞的人，



钟书阁·东莞店概念区以“时光钟楼”为核心元素
松湖宣供图

都能在钟书阁里发现阅读与生活的无限可能。

随咖啡区的步梯来到二楼，越过图书区便是孩子们整整106平方米梦想扬帆的童书之海。时光童书馆延续时光与科技的元素，以粗线条与银河星海装点墙面。

湾区新闻部主编/责编 牛智杰/美编 黄绮文/校对 黄文波

中国移动 China Mobile 移动爱家
— 让家更有AI —

郭晶晶
移动爱家大使

移动爱家 让家更有AI



扫码进入
移动爱家专区

移动千兆宽带

移动全家WiFi

移动高清

移动全屋智能

移动看家

移动康养

移动云电脑

移动云商铺

广告

[H] YDAJYCWBZYG-20241217

报料热线:(020)114转羊城晚报报料、(020)87776887

广告热线:0769-21668886

发行热线:0769-22493412